
Deze test is bedoeld om globaal het wiskundeniveau van de groep te bepalen. U heeft er 15 minuten 

voor. Kruis het juiste antwoord aan. Aan het eind heeft u de mogelijkheid om commentaar te leveren. 

1. Voor welke x geldt  𝑥 −
2

𝑥
= 1? 

 a)  𝑥 = −1 

 b)  𝑥 = 1, 𝑥 = −
1

2
 

 c)   𝑥 = 2 

 d)  𝑥 = −1, 𝑥 = 2 

 e)  𝑥 = 0, 𝑥 = −1 

 

2. Gegeven is de functie 𝑦 =  3𝑥2 + 1 , wat is de afgeleide 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 ? 

 a)  afgeleide, wat is dat? 

 b)  3𝑥 

 c)   3𝑥2 

 d)  6𝑥 + 1 

 e)  6𝑥 

 

3. Welke functie voldoet aan  
𝑑𝑓

𝑑𝑥
− 𝑓 = 0 ? 

 a)  sin 𝑥 

 b)  𝑒𝑥  

 c)   𝑥2 

 d)  constante functie 

 e)  cos 𝑥 

 

4. De lijn 𝑙 in onderstaande figuur stelt de functie 𝑦 =  𝑓(𝑥) voor. 

 

De integraal  𝑓 𝑥 𝑑𝑥
3

−2
 is gelijk aan 

 a)  3 

 b)  4 

 c)  4,5 

 d)  5 

 e)  integraal, wat is dat? 



5. Waaraan is de som  sin𝜃2 + cos 𝜃2 gelijk? 

 a)  Dat ligt eraan. 

 b)  0 

 c)  1 

 d)  -1 

 e)  tan 𝜃 =
sin 𝜃

cos 𝜃
 

6. Gegeven is de functie  𝑧 =  3𝑥2𝑦3 + 𝑥𝑦 , wat is de partiële afgeleide 
𝜕𝑧

𝜕𝑥
 ? 

 a)  3𝑥𝑦 + 1 

 b)  6𝑥𝑦3 + 𝑦 

 c)   0 

 d)  9𝑦2 + 𝑥 

 e) partiële afgeleide, wat is dat?  

7. Gegeven vectoren 𝑎 =  
2
1
  en 𝑏  =  

1
3
 , wat is het inproduct 𝑎 . 𝑏   ? 

 a)  0 

 b)  3𝑎𝑏 

 c)   5 

 d)  6 

 e)  vector, inproduct, wat is dat? 

8. Gegeven de vector 𝑎 =  
2
1
  en de matrix 𝐴 =  

−1 0
0 1

 , wat is het product  𝐴𝑎  ? 

 a)  De vector  
−2
1
   

 b)   4 

 c)  De matrix  
−1 2
1 1

  

 d)  matrixvermenigvuldiging, wat is dat? 

9. Gegeven de functie  = 3𝑥𝑦 + 1, wat is de gradiënt? 

 a)  Het getal 3 

 b)  De vector  
3𝑦
3𝑥

   

 c)  Je kunt van een functie geen gradiënt nemen. 

 d)  gradiënt, wat is dat?  

10. Gegeven de functie  1 + 𝑥 𝑛  , wat is de taylorbenadering voor 𝑥 gaande naar 0? 

 a)  0 

 b)  1  

 c)   𝑥 

 d)  1 + 𝑛𝑥 

 e)  taylorbenadering, wat is dat? 

 

Als u opmerkingen wilt maken, doe dat dan hier: 


